



Александр Бастрыкин провел предновогодний прием кадетов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



В Следственном комитете Российской Федерации состоялся предновогодний прием Председателя СК России Александра Бастрыкина кадетов ФГОУ «Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» и профильных кадетских классов СК России из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе детей сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга. На мероприятии присутствовали: Председатель совета региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов, директор Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского Игорь Запорожан, ветераны боевых действий, ученики кадетских классов из города Москвы, Московской области, города Санкт-Петербурга, Вологодской области, а также



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России. В ходе приема кадеты рассказали об условиях учебы, планах на будущее, вручили Александру Бастрыкину памятные подарки, сделанные своими руками, в том числе альбом с фотографиями о жизни кадетских корпусов и кадетских классов, а также прочли стихи. Председатель Следственного комитета поблагодарил кадетов за талант, патриотичность и успехи в изучении истории России и других наук. «Я хочу со своей стороны и со стороны всего руководства Следственного комитета, а также следователей сказать огромное спасибо за то, что вы растете патриотами – это залог того, что в будущем вы смените нас на нашей работе и будете продолжать славные традиции Следственного комитета Российской Федерации», - отметил Александр Бастрыкин, обращаясь к ученикам кадетских классов. В свою очередь Председатель СК России вручил детям набор хоккейного снаряжения, выразив надежду на развитие спортивных навыков среди учеников и создание собственной хоккейной команды. Также Александр Бастрыкин наградил памятными знаками отличия всех присутствующих на приеме кадетов и вручил памятные подарки. Также в ходе встречи все присутствующие почтили Минутой молчания всех, кто погиб, сражаясь за Родину. Завершился прием исполнением патриотических песен. Руководитель управления В.И.Маркин

26 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886823>